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AEMTOMEPEIEZ

B Eotw évac KUKALKO 8{0KOC TToU KAVEL O KUKALKE Kivnon. OAa ta onpeio Tou €xouv
NV 161a ywVLoKA TaxUTnNTa , EVW £X0UV SL1adOPETIKA YPAMRMLIKR, AVAAOYO LE TNV AmOOTHOH TOUG
ard To KEVIPO TOU KUKAoU. Akopa €xouv tnv iSla mepiodo kal cuxvotnta.

P To Sldvuopa TG YPAUULKAG TaxUTNTAS Elval w
Tavta ePATTOUEVO OTNV TPOXLA Kol AAAAEL CUVEXWG.
M aUTO KOl EXOUE KEVIPOUOAO ETULTAXUVOT). AVTIOETWG
TO SLAVUOMA TNG YWVLAKAG TaxVUTNTAG €lval otabepd Kal
KaBeto oto eminedo TNG KUKALKAG TPOXLAG OTO KEVIPO TOU KUKAOU. )
H dopa tou kabBopiletal amnod tov kavova tou Se€lol XepLou.

P H kevipopoAog SUvaypn givat n cuviotapevn A o
OAWV TwV SUVALEWY TTou §POUV OTO CWHA KoL EXEL
$opa PO TO KEVTPO TOU KUKAOU.
‘ETOL ylot CWHLOL TTIOU KAVEL KUKALKI Klvnon o€ katakopudo
emninedo, oto onueio A eival F =T+ W,
evw oto onueio I ival F =T - W 0

P 2& TIOAEG EPWTAOELG TTOU UTIAPXOUV SUO0 KATOOTACELG
TLX. 600 KWVNTA PE U1 KL U, , KAVOULE Slaipeon Katd pEAN.

P HT,nf,katn wAEN gaptwvtal ano 1o R.
(6nAadn oAa ta onuela evog Slokou €xouv ta ba T, f, w)



P H v koL n o, e§aptwvtat ano to R.

P Av 500 KUKAOL CUMTTAEKOVTOL LE YPOVATLO 1) EVWVOVTOL UE LLAVTA, TOTE OL KUKAOL €X0UV dLa
U Kal SLopOopETIKN W.

P AUO OPOKEVTPOL KUKAOL PE KOO Afova £Xxouv iSLta w Kat SLadopeTIKA U 0TV IEPLPEPELL
TOUG.

P Otav SU0 KWVNTA IOV KWVOUVTOL PE U1 # U, TIAVW oTtov 1610 KUKAO , §ektvouv amd to i6Lo
onueio Ba cuvavinBouv PeTd amo Xpovo t, kat Ba LoxLEL:
s1—S; =2nR  oOtav Kwouvtal opoppona Kall
s1+S; =2nR  otav Kwvouvtal aviippona
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EViKA AcKnon

Jwpa palag m=2kg , kavel opaAr) KUKALKN Kivnon o€ TpoxLd pe aktiva R=4/mt m. Ze 4 Aemta
ohokAnpwvel 60 otpodeg. Na urtoloyioete:
a) Tnv epiodo TG Kivnong Tou.
B) Tnv ouxvotnta ToUu.
y) Tnv ywviakr) tou taxutnta. ( Kot va tTnv oxeSlaoeste)
6) Tnv ypap ik tou taxutnta (Kot va tnv oxedldoete ota onueia A, B, )
€) Tnv KEVIPOUOAO ETULTAXUVON
{) Tnv KevtpopoAo Suvapun
n) Av n aktiva meplotpodng yivel R' = 8/t m, evw T0 owpa Kweltal pe tnv dla taxvtnta , va
Bpelte TIG VEEG TLUEC YLOL TNV TTEPLOSO , TNV CUXVOTNTA , TNV YWVLOKI] ToXUTNTA KAL TNV KEVTPOUOAO
Sduvapun.
B) Av éva 6eUTtepo cwpa M Eekvoloe pall e TO TPWTO, MAVW OTNV TPWTN TPOXLA amod To 6o
onueio A pe tayxutnta v' = 3m/s, va Bpeite o€ mOco xpovo Ba BplokdTav o AVTISLAUETPLIKA
onueia yia mpwtn ¢popd ta Vo cwuata.
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TPANEZA ©@EMATQN
AXKHZEIZ 3THN KYKAIKH KINHZH

Avo potoourdéteg ayovey, pue pwalsc my wor mo, poll pe toug avofdres, KvolvTon OF KL
' . 400 B - ] . N
miate axtivac R = —— M UE TaydmTes atafspov perpow vy =40 m/s ko vo= 50 m/s avricToryo
Al) No vroloyictody o1 iepiodotl mepioTpopt]s Teav dbo potoouichetdy I wat I
Movadec 4
A2) Na Ppebfel to ygpovike Swotnpo petalft 600 MOGOMIKOV CUVOVTIOEMY TOV LOTOCUKAETEV,

OdOpEVOL OTL KIVOUVTOL KOTA TV 1010 Qopd.

(T]_:ZOS , T2:16S , t :808)

Yro oyfua gaivetal 1 katowr evog otifov. Oh otpogés sivatr Munepipépeies wihav. O ablnoig
(1) tpeysl otov comTepkd S1ddpopo pe TaydTNTH peETpov o; = 3 m's wo o abintc (2) otov
slotepo cadpopo pe TayvTnTa peEtpov v = 6 m/s. To i Tev aKTivey TeV NIUTEPIPEPELOY TOV

ey etvat B =20 m xwer B2 =30 m. To prjxoc tov svboypappov tuipatoc sivar x = 100 m.

Al)Na Ppebsi nmoco ypovo ypswlston o
afinmc (1) vie va Swvdcst To TR
™G piog UMIEpIQEPELOC.

Movadec 6

A2) No PpeBzi yoviax] toyomta tov abinm (2) xeboc tpeyet ote nuuwoxdaka tuqpoata g
Sradpoprc Tou.
Movadec 5
A3) Nao fpefsi mogo ypovo ypaaleto kals abinc yia va xavel pie Teppopd TOL GTOH10D.
Movadec 8
Ad) Na Bpefet 1o pérpo g petafolns mg tayvmtes tov ablnm (2) ya v petoxivnon and to
onueio A oto onpsio B tov 61adpdpov wov tpEyet.

Movadec 6

(t=4mn s, w=0,2 rad/s, t;=65,13s , t,=64,75s , Au=6V2s)



TPAMNEZA @EMATQN
EPQTHZEIZ B' OEMA KYKAIKH KINHZH

Ao xonta A ko B extelotv opaln xosdaa) kivnon. Oh axtives Tov Tpoyiov Tou: sival Ry
wo Ry = 2RaovricTouo, eve To PETPH TV TPUUUKGY TEXUTI|TOV TOVC GUVOEOVTOL LLE T1] GYECT]
DB = Da /2.

A) No emlelete T 0oOTH AIAVTNGY.
T'a tic meprodovs Tov GU0 KV TOV 1GYDEL 1] GYECN:

Ta _ 1

Ta 4 Ta
U__ = — = . =
Tg 4 Tgp ! Tp

Avo opdxevipotl Tpoyol. mov o Adyoc TV axTivev Toug sivol 4:3 TepoTpégovTol opeid yipe
oo afova MoU GEPYETOL GO TO KOWO TOLS KEVIPO UE TNV 10w ouvyvotnro. Av Ta onusia g
MEPUPEPEIAC TOV PIKPOD TPOYOV EXOUV TPUpLIKT TayuTnTa nétpow 10 m/s,

A) No smielete ) oot andavinon.
To onusie e TeprpEpeiac TOD PEYAAOD TPOYOD EXOUY TPOLLIKT] TOyDTYTL:

a 30/4 m/s p. 40/3 m/s v. 10 m/s

O hoyoc Tov TEpOGmY 610 COUATEOY TOU EXTELODY OUOAT] KOKAUN] Kivion 1010 axTivas etvat

A) No emielete ) 00GTY anavinon.
To o peTpo TV KEVIpoPOhoY EMTAYDVGEGY o] Kol 87 TOV 600 CONATEY, 10 DEL

o d] oo B.a; = a2 Y. @y < A

4 | Te tva moabicd mayvibt 6o cempibie apytlovy vo xvolviol KUKMKG Kol OuOppOma.

EKTEA@VTOS OpoAl] KUKAIKT Kivon kot SEKveviog TouToypove amd 10 1010 ONuelo, uE mep1odoug
IN=14 s xor I3 = 24 s. Ta opaipido Ba cuvavmBodv yo TpoTn Qopd G KATOWO GHUEID TG
KDKAKI S TPOYLAS TOVS LETA O YPpovo:

0 336s p. 168 s v.38s

Eva tpoktép £xet tpoyonc e dwapstpovc dr = Im wm d; = 0.9m. To tpaxtép xwveito os

opilovtio dpope e otabepr] Tayv T TR

A) Na smielets m ocoom) npoTacn.
Otav o1 urpocTivol Tpoyoi (tpoyol daustpov d2 = 0.59m) £yovv extehécst N> = 10 aepatponss

ot mom Tpoyol (Tpoyotl diapstpov d; = Im) Ba Eyovv exteiécset

a. N; = 10 neprotpopeg B. N1 =20 neprotpopeg v. N1 = 3 neprotpopeg
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